

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, областного и районного Советов народных депутатов

Ваша газета

Среди многих газетных изданий особое место занимает районная (объединенная) газета. Она близка и читателю, и автору, является живой, читабельной и самой массовой.

Для тружеников нашего города и Гус-Хрустального района такой газетой является «Ленинская звезда» — орган городского и районного комитетов КПСС, городского и районного Советов народных депутатов. Сейчас районная газета ее составляет 23 тысячи экземпляров. Допустим, что в каждой семье ее прочитают два, три, а в некоторых по четыре и более человека. Поможет это качеству ее читательской работы. Получится солидная аудитория читателей газеты, причем симпатически настроены они четыре раза в неделю и круглый год.

Естественно, что круг интересов у читателей различен. Один хочет больше узнать о жизни своих предприятий, другой — работе колхозов и совхозов, третий — деятельности школ и т. д. Но никого, пожалуй, не оставят равнодушным рассказы об отрядных переносах, которые проводила в город и районе за 13 лет Советская власть.

А изменения в жизни гусевцев вызывают громадные. Вместо затерянности в лесах и болотах восточного лесосаза старый город со всеми его учреждениями, организациями, социальными бытовыми и культурными предприятиями и учреждениями. Как бы второе рождение испытывали рабочие поселки нашего района, все население проступает социалистическая жизнь в жизнь наших деревень и сел.

Как показывают встречи с тобой, читатель, наибольшей популярностью пользуются страны «Человек и закон», «Сын Отчизны», «Филдас», «Нод око народное», сатирический раздел «Открытые врата» и т. д. Велика сила детского творчества в литературе и распространении патристических мифов гусевцев, в развитии социалистического соревнования. Газета «Ленинская звезда» публикует статьи о подвиге участника выставки достижений народного хозяйства СССР.

По итогам Всесоюзного конкурса 1977 года на лучшее осеннее военно-патристическое издание награжден участник выставки достижений народного хозяйства СССР, награжден грамотой Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота, Ш. ДОСААФ.

На год в год редакция укрепляет свои связи с читателем. В наступающем году она получит 480 писем, в последние месяцы нынешнего года 1300. Каждый год в городе работает филиал областного университета рабочих и сельских корреспондентов.

Однако в деятельности редакции по освещению многообразной жизни города и района имеются и серьезные недостатки. На них на листе справедливо указывает «Ленинская звезда», ссылаясь отчет «О дальнейшем совершенствовании работы редакции газеты «Ленинская звезда».

Странно, что газета еще не имеет траурной пропаганды советского образа жизни, воспитания у трудящихся гордости за свой город и район, за честь трудового коллектива, высокую награду выпущенной продукции.

Более высокой деятельности требуют главные выступления. В городе и районе не перенесли тон максимальные издательские и отчисления по критическим выступлениям. В первую очередь, это относится к руководству треста «Стекло-строй», совхоза «Лесовосстановитель», колхоза «Россия», завода «Рембелташмаш».

Сейчас завершается подготовка на периодические издания, в том числе и на газету «Ленинская звезда». Хотелось бы написать всем читателям: проведите свои выходные и выходные на свою родную газету! Одновременно просит выразить свои замечания, предложения по улучшению содержания газеты, ее полиграфического исполнения. Хотелось бы армия читателей росла размаи наших предприятий, рабочих и сельских корреспондентов. Все это поможет редакции более интересно и содержательно освещать жизнь города и района, активнее помогать молодежи и районным комитетам организовать в мобилизации трудящихся на осуществление решений XXV съезда КПСС, годового (1978 года) Пленума Центрального Комитета нашей партии.

ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕГО

В Гусевском местном комитете по территории Угледельского лесопункта прошли соревнования за звание лучшего по специальности бригады. В нем приняли участие трактористы, бульдозеристы, помощники от всех лесопунктов и лесничеств.

Умные работники в лесу, знатные техники и умные его владельцы, знатные правды охраны труда и техники безопасности при работе в лесу показали представителям Краснохолмского лесопункта тракториста Г. Д. ДТД-55 А. С. Дзержинский, моторист-бульдозерист на бензиномоторной тяге «МШ-5», уряд-2 М. С. Земко и помощник бульдозера Г. В. Платонов. На своих выездах работ они анализировали первое место, заняли полярности, и получили денежные премии.

Неудачно на соревнованиях выступил тракторист Краснохолмского лесопункта В. П. Хомолкин. В его обязанности входило подготовка почвы под посадку леса на тракторе «ДТД-55» в агрегате с плугом. Не смог он справиться с задачей, выйдя лишь потому, что на данном тракторе не было на работах.

Краснохолмский лесопункт поначалу не подал своего представителя на соревнования маляшников членского подразделения. В этом виде соревнованиях участвовали маляшники Угледельского и Гусевского лесопунктов.

Победителем данных соревнований участвовали в областном смотре — конкурсе профессионалов маляшников, который пришел в Угледельский лесопункт.

Продвигшие соревнования показали взрослые мастера-маляшники лесопункта.

На сцене: погрузка клеев на шпоре-конуре. Фото Е. Прохоровича.

«Салют-6» — «Союз-31» — «Прогресс-4»

Идет разгрузка

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОВ. 9 октября. (ТАСС). 110 дней работали Валентин Ковалев и Александр Иванчиков в ограниченном космическом пространстве.

Рабочий день на борту орбитального комплекса начался сегодня в 8 часов утра и продолжится до 23 часов московского времени.

После завтрака и завтрака бортовой системы комплекса экипаж выполняет работы по разгрузке транспортного корабля «Прогресс-4».

Параллельно с разгрузкой ведется подготовка топливных емкостей станции «Салют-6» к дозарядке. С этой целью на борт объединенной дистанции установлен преобразователь энергии солнечного тока.

По докладом экипажа и данным телеметрической информации, бортовые системы орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз-31» — «Прогресс-4» функционируют нормально. Служебные Валентина Ковалева и Александра Иванчиков.

Работы на борту комплекса проходят в соответствии с намеченной программой.

В ЧЕСТЬ ПРАВОФЛАНГОВЫХ

Молния

Движение тысячник, последователей эстонской дойки Лейлы Пейс, среди мастеров машинного доения нашего района ширится из года в год.

Ныче в соревнованиях за получение тысячик и более центнеров молока от своих групп коров участвует семнадцать человек.

Первыми в каунд Дня Конституции СССР raporлатора и выполнении годовых социалистических обязательств дойки Красносельской фермы колхоза им. 16 годовщины Октября Анастасия Васильевна Кускова и Мария Арсентьевна Зайцева. Они уже за десять месяцев этого года надали: первая — 1820, вторая — 1310 центнеров молока.

1840 центнеров этого ценнейшего продукта получили нечеловек мастера машинного доения из колхоза «Большевик» Тамара Владимировна Касаткина и Анастасия Александровна Смирнова. Они также вышли победителями в социалистическом соревновании за повышение продуктивности животноводства, получив от каждой из 44 коров в группе в среднем по 4258 килограммов молока. Это на 677 килограммов больше, чем за девять месяцев прошлого года.

Досрочно выполнила свое годовое социальное обязательство по наделу молока от фуражной коровы дойка колхоза им. 16 годовщины Октября Анастасия Александровна Кускова, надоявшая 1 октября по 3732 кг молока, что на 1002 кг больше прошлого года.

КОРОВО

В ИМЕНИИМ году в месячные работники лесного предприятия заготовлено 800 тонн различных грибов при цене 280. Почти вся масса грибов заготовлена (зюловоскоп) районным. На консервацию заготовлено 370 тонн мешерских даров природы.

КОМИТЕУ комсомолоа хрустального завода объявил конкурс стеновых газет среди школьников комсомольских организаций предприятий в честь 60-летия Ленинского комсомола. Заповедники, озерками, еткками, говорится в условиях конкурса, должны рассказать о стеновых об успехах, которыми и смены № 3 ткацкого.

встречают комсомольцев, все походы хрустальские являются изданию дату. При подготовке итогов в первую очередь будут учитываться наличие содержание материалов, оперативное освещение соревнования и выполнение трех лет деятельности и 60-летие ВЛКСМ.

В Дни предпринятой трудящиеся имеют право выбора в принятии южной Конституции СССР успешно трудовые показатели замечательны, в авангарде соревнования — для комсомольцев, которые производствa стеновой дойки и в развитии № 2 и крупнейшие комсомольские организации лучших результатов добились смены № 2 стеновой организации № 1 центра производствa непрерывного стекловолокна и в развитии № 2 и ткацкий № 3, который рассказывает о стеновых об успехах, которыми и смены № 3 ткацкого.

ЗАГОТОВКА БЛИЗКА К КОНЦУ

Городской тург для обеспечения населения Гус-Хрустального крайфотом должен заготовить его 3600 тонн. Фактически уже наезжено на ухищрение и в магазинах для реализации 3735 тонн. В планевою доиде по значению членов аналитико дои тысячик тонн клубней, которые стаяну поступить в продажу в течение июня и июля.

Сейчас идет заготовка клубней, который предидет заветки из колхозов нашего и сосед-



Н. ИВАНОВ.

Быть активным борцом

за коммунизм

Как уже сообщалось в нашей газете, горком КПСС провел научно-практическую конференцию по теме «Пути совершенствования работы партийных организаций в формировании активной жизненной позиции, усилению нравственного воспитания трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС».

Наша партия рассматривает нравственное воспитание как важнейший составной элемент коммунистического строительства. Как нам, как представителям нового общества, мораль приобретает исключительное значение. Нравственные активы общественной природы создают морально-уравновешенного человека, определяют характер отношений между людьми, оказывают большое воздействие на отношения человека и интереса общества, его цели и задачи, ко всему, что он делает.

Точкой отсчета задачи в области нравственного воспитания было и остается формирование и укрепление коммунистической личности, подготовка делу партии, делу коммунизма.

Коммунистическая личность формируется на протяжении жизни человека. Как отмечено на XXV съезде КПСС, за последние годы сделано немало в области политического образования, заметно возросло значение на решении общественных и воспитательных задач. В массовой марксистско-ленинской агитации преобладали системы партийной и комсомольской работы, школьного образования трудящихся. В прошедшем учебном году всем формами образования было охвачено свыше 28 тысяч человек, что составляет 80 процентов от числа работающих.

Политическая и экономическая работа способствовала успешно выполненно народно-хозяйственных планов и коммунистических обязательств трудящему и нравственному воспитанию слушателей. Только в прошедшем году было проведено 2840 встречных планов, свыше 20 тысяч комсомольских мероприятий, открыто 5,3 тысячи избячных пунктов молодежи, создано 1720 районных организаторских пунктов с экономическим эффектом около 4 миллиардов рублей.

Положительный опыт постановки политической учебы и экономического образования, их влияния на формирование идейной убежденности, высокие нравственные качества молодежи в партийных организациях заводов хрустального, им. Дзержинского, стеклозавода, особо чистого кварцевого стекла, пр-

Доклад секретаря горкома партии М. И. Крыловой и другие выступления участников конференции будут опубликованы на страницах газеты «Ленинское знамя». Сегодня мы печатаем первую статью «Быть активным борцом за коммунизм».

Материю, текстильную комбинацию, филиала ГИС, центральный завод (филиал завода № 2, п. 12 и других. Здесь уместно отметить повышение идейно-теоретического уровня знаний, на формирование активной жизненной позиции у каждого слушателя.

В решении этих нравственных задач главная роль принадлежит пропагандистам. Всею пропагандистскую работу ведет 1207 человек, из них 60 процентов — коммунисты. В числе лучших можно назвать А. И. Курца (Криушанский завод), В. К. Лавова (завод им. Дзержинского), И. С. Овчинникова (хрустальный завод), Г. В. Гусева (стеклозавод), Г. В. Кусачева (завод № 12), В. П. Девякина (филиал ГИС), М. В. Воронцов (трест «Стеклозавод им. А. С. Байбуртевского комбинат) и многих других.

Однако партийным организациям не удалось добиться высокого политического и идеологического уровня слушателей, тем самым упущены возможности, политические и воспитательные задачи учебном году массовой характер приобретает изучение Конституции развитого социализма. Главная задача агитации состоит в том, чтобы вызвать сознательный человек широкого профиля, который бы понимал его содержание и неуклонно соблюдал.

Важнейшим условием формирования коммунистической личности является получение наиболее совершенствованные учебно-агитационной информации и бесед. Сейчас лекционная пропаганда в массовых организациях и партийных организациях общества «Знамя», с полиграфическим комбинатом, комбинатом «Стеклозавод им. А. С. Байбуртевского морали и нравственности. Материал и другим возрастает с каждым годом, но все свидетельствует о росте качества прочитанных лекций.

Одна из задач идейно-нравственного воспитания — это формирование активной личности, способной к самостоятельному изучению и творческому применению знаний, которые приобретены в процессе учебы.

В своем отчетном докладе секретаря парткома завода Е. Н. Куркин рассказывал о той работе, которую проводило комсомольское отделение комбината № 12 в области нравственного воспитания по подготовке слушателей комбината № 12 к работе в комсомольской организации призывает максимум сил и энергии, чтобы решить задачу повышения качества помощи трудящимся села в деле повышения урожайности зерновых культур и мясной продуктивности ферм.

Несмотря на неблагоприятные климатические условия этого года, комсомольцы комбината им. Ленина, «Буревестник» и им. 11 годовщины Октября выхаживают урожай зерновых и мясной продуктивности ферм.

воспитания его членов. В городе широко известны имена постоинственных мастеров-стеклоделов Зубановых, Травинских, Чижачевых, Сусовых (хрустальный завод), Крыловых, Ефимовых, Николаевых (завод им. Дзержинского) и многих других.

Вместе трудовыми династиями и коллективом текстильной комбинации. Здесь сложился десятилетний династия в комбинате трудится представители династии двух поколений — 38 человек, трех — 21 человек, — 15. Среди них сыновья Горюхиных, Чукаловых, Секратовых, Трейфовых и другие. Этих отцов комбинату много своих сил, доброты, мудрости, знаний. Общий трудовой коллектив Горюхиных составляет около 200 человек, сыновья — вых — более 100 лет. Представители трудовых династий текстильного комбината только сами только трудятся, но и ведут за собой молодежь.

В работе партийных, комсомольских организаций по нравственному воспитанию трудящихся все еще не сложился четкой, пропагандистской. Зачастую она проводится эпизодически, а не систематически, малоэффективно. В своей практической деятельности партийные организации должны руководствоваться постановлениями пленума горкома КПСС «О актуальных проблемах партийной организации по усилению нравственного воспитания трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС», где были предусмотрены конкретные мероприятия по усилению идеологической работы, партийной агитации, воспитанию и нравственному воспитанию в партийной организации формирования волевого нравственного качества людей не только в процессе проведения, средства массовой пропаганды и политической агитации.

Промысловый труд и трудовое и нравственное воспитание молодежи, в подготовке мастеров своего дела играет не меньшую роль. ВЛКСМ, партия, партийные организации должны уделять особое внимание развитию этого движения.

В настоящее время более 700 работников производства являются постоянными мастерами. Старшие мастера помогают молодежи осваивать профессиональные навыки, करते их с высоким рабочим чести, способствуют активному включению их в общественную жизнь.

Формирование активной личности человека происходит неравномерно, совершенствованию и повышению эффективности нравственного воспитания трудящихся и молодежи, просветлению политической сознательности, коммунистического отношения к труду и общественной собственности, развитию творческой активности, укрепление дисциплины и организованности, что будет способствовать развитию личности XXV съезда КПСС, усилению нравственного задела передшестипятилетия.

М. КРЫЛОВА,
секретаря горкома КПСС.



Машинисты и автомашинисты в колхозе «ОП» области операции «Урожай-78» выехали на дороги и полях Новгородской области в период уборки зерновых. Группа была создана областным комитетом ГИМ. Цель операции — исключить потери зерна и аварийность автомашинистов, работающих на хлебных полях.

На снимке: оперативные передатчики группы отправляют в колхоза.

(Фотосъемка ТАСС).

ПЕРВОЕ ЗАНЯТИЕ

Началось занятие в системе политического и экономического образования в комсомольских кружках комсомольского политпросвещения, в экономическом школах молодежи, изучающих материалы издательства ЦК КПСС.

На первом сталлоневоном первом в нынешнем году проект занятию со слушателями программы «Знамя» в системе общественной работы которого в системе политической учебы молодежи в Кургане.

А. САНИН.

Партия жива: отчеты и выборы

Повышать урожайность

да как при равных условиях урожай получен колхоз «Россиа», «Вперед», «Победа» колхоза «Знамя» и др. В этих хозяйствах урожайность зерновых в среднем составила 10 центнеров, картофеля — 10 центнеров с гектара. Да, не август и сентябрь. Но по сравнению с этим же периодом 1977 года, сопоставим на 12 центнеров на гектаре.

Ответственность в районе находится на плечах партийных инструкторов и в текущем году на одну сотню человек. 11 человек — в составе бригады из 11 человек — 65 гектаров. Планируется работа на фермах находится на плечах партийных инструкторов и в текущем году на одну сотню человек.

на низком уровне. Главные специалисты управления еще не ознакомились с условиями работы в комсомольских кружках. Коммунисты, состоящие на партийном учете, участвуют в партийном просветлении. Однако несмотря на то, что в последние годы работает комсомольский отдел, в большинстве случаев, учебной до конца времени охвачены не все комсомольцы, им также нужно учиться.

Докладчик упомянул о той проблеме, которую партийные инструкторы ознакомили с условиями работы в комсомольских кружках. Секретарь партийного бюро также упомянул о той проблеме, которую партийные инструкторы ознакомили с условиями работы в комсомольских кружках.

В прениях по докладу выступил член бюро А. И. Александров.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

ЧТО ВЕДУТ

В газете «Ленинское знамя» 15 сентября т. г. под заголовком «Наша земля была бы опущена» заголовок редакционной заметки, в которой, в частности, говорится о неудовлетворительной работе на объектах, которые строят СМУ-14. Начальник управления тов. Александров сообщает, что указанные факты очевидны действительности. Намечено до конца сентября т. г. провести обследование объектов в 10 кварталах текущего года.

«Трусовский цеховый» в апреле этого года, только молочно- и зернохранилища по своему оборудованию отстали. На 171-квартерном доде хрустального завода в настоящее время работают инженеры, охладители, работники «Инфуминера». В октябре развернутся работы по окончанию строительства 16-квартерного завода.

11 СЕНТЯБРЯ 1978 ГОДА

11 СЕНТЯБРЯ 1978 ГОДА

11 СЕНТЯБРЯ 1978 ГОДА

Утром над деревней навис бесесый туман, полголгоший до стропил. Лишь до едва заметным котуком домов, шуму техники да молеским гласам можно было определить четкий ритм жизни вышедшего дня. По одной из дорог до деревни молеско с фермы выворачивала торпедной похолокочница.

Полпорывались с презвизии мужичинами, стоявшими в асесонном поле подвизившись в разгах, в кабинет. Ее уже подвизали двое механизаторов, которые правили в парковом по мотолому до дна. Выскучив их, секретарь партийной организации Я. М. Петухова по побоевца положительно во всем разобрался. Удовлетворенной беседой, мужичинам он объяснено затворил между собой.

А ты не хотел идти в парковик. И же говорил тебе, Лариса Михайловна непременно вмешается...

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

Парторганизация колхоза им. 18 октября Октября самая крупная в нашем районе. И секретарем ее сейчас главнейшей женщины Я. М. Петухова, женщина с большим опытом партийной работы, обладающая широкой эрудицией. Уважает ее односельчане за открытость, прямоу, принципиальность.

Мне рассказывали, когда Ларису Михайловну избрали секретарем партийной организации и предложили секретариату главного зоотехника, она отказалась: «Не люблю этого слова». Значит, меня от животноводов равносильно отнесению прямой работы в колхозе... — выслушав, он проговорил она. Так и являла для колхозника.

Ее можно поздравить безразличностью с фермам не существующая десятка лет назад, когда возмужавла эту отрасль хозяйства, в колхозе имелось 270 голов, которое давало 140 тонн молока в год. Сейчас дойное стадо возросло до 680 голов, а количество молока дошло до 2700 тонн. Начале все было плохо, стало массовопродуктивностью.

О Петуховой говорят оживленно. По больше приходится рассказывать о ней как о секретаре парторга, о деятельности парторганизации, о делах ее коммунизма.

Не ряд члены партии сходятся в оценке ее деятельности, слабоб дисциплины в коллективе авторитет. По их предложению парторг тщательно проанализировала работу гаража, ремонтных мастерских и пришла к выводу, что здесь парторг активнейшая просвещения, необходимо децентрализованно административно.

Выявляя провинции работы, неоднократно принимались меры коммунистов, и теперь парторгута авторитаря состоит из 17 человек. Водителем ее В. М. Халитина.

Владимир Николаевич имеет славные воспоминания, которыми которых удалось укрепить дисциплину, создать прочный отряд механизаторов по методу Игитова.

В присутствии, встрече о состоянии дела в аграрные снет е повести для — рассказывала Лариса Михайловна. Младшие нарушения становится предметом обсуждения на собраниях коллектива. В результате эти нарушения вполне используются техника, а ее сохранность и надежность значительно повысилась.

В парторганизации колхоза много больше, чем раньше, стало поступать деловых предложений. Так, по инициативе группы механизаторов, парторг ослушал на своем заседании председателя правления С. П.

Гинина об использовании механизированных средств, которые былые былые высчитываются десятки тысяч центов. Стояла задача — обеспечить выполнение плана. Вот и решено было положить начало безотказности со стороны коллектива ПМК, а также маневры культурно-техническими работами.

Лариса Михайловна принималась меры, чтобы возмездств на механизаторов, но они не откликнулись на такие замечания. Вот и решено было организовать семинары с участием специалистов С. П. Гинина и Л. М. Петухова, чтобы до сведения руководителей Курдоловского ПМК довести, что партия надеждки на механизированных механизмов. Будем на добротой добиваться исполнения своего решения. Нельзя в дальнейшем давать поблажку механизированной коллектива которой в погоне за

качеством забывает о качестве», — говорит Лариса Михайловна. Пристальное внимание уделяется парторганизацией вопросам экологической безопасности. В этом плане можно привести несколько положительных примеров. Как известно, в колхозе с маяшам долом прибавляется молоко. Приносящее сюда на другие объекты воды, которые надо признать в колхозе ому слава, приносят в колхозе ому слава. Но глава семьи вскоре пообещал свои «характер» С. Механизаторам бесплатно, основали на собрании, но он продолжал жить свою лично.

— Вы нам не нужны, — открывшие сказали нарушителю. Мы живем на земле, колхозе мир и лютосе человек, найду работу, — заключил отшельник провинциально. И ушел, оставив семью.

Памылившись, вернулся обитатель Дома Обнариция достоя, снова его отсутствие было заметно на земле колхозе. Колхоз молчала семья, правление колхоза возмолвил перевести «бездельника» на более высокую работу. Вот тут-то и было нам чем превздумать Николаю (названия его так).

Почему было и механизму, чтобы тот типа принла на работу, а механизма не стал ездить лично решать судьбу трактора, собрал коллектив, как на людях полагает. Вышел из зала человек, покаялся, денек простит институту. Померил и дали работу. Работает хорошо, не хочет возвращаться дети бездельника.

Приходит однажды в парком авиационная организация Школы при парторганизации. Уполномоченные коллектива Николая (названия его так).

Почему было и механизму, чтобы тот типа принла на работу, а механизма не стал ездить лично решать судьбу трактора, собрал коллектив, как на людях полагает. Вышел из зала человек, покаялся, денек простит институту. Померил и дали работу. Работает хорошо, не хочет возвращаться дети бездельника.

Приходит однажды в парком авиационная организация Школы при парторганизации. Уполномоченные коллектива Николая (названия его так).

ОРГАНИЗОВАНО

проходит подписка на газеты и журналы в течение всего 1979 год. Большинство читателей подписка производится годовой

После успешной работы по распространению в парком организации связи Ленинского техникума по вопросам общественной деятельности распространителями печати. Хорошо поработали по линии подписной кампании А. Бузкин, Е. Шевелев, В. Рыбин, С. Бурнина, Н. Савельев, И. Кузнецов, В. Алашкеев, Д. Гошко, В. Лекарев.

В настоящее время в нашем колхозе нет ни одной, которая бы не получала газеты и журналы. А многие производственные бригады регулярно получают газеты и журналы. Работают машинно-тракторный

Гаврилову (фамилию женщины изменили). Пусть, пусть, пусть. Да вы знаете его лучше меня.

Клавдия Дмитриевна, а вы мне отравили на лечение. А вот нам быть с детьми? Их ведь четыре на руках, ребята, не мечтательные. Приехали учиться, почтуют старших.

Тогда я думаю, даже не смогла ответить на вопрос, поставленный перед собой сейчас. Тем же вечером, когда Клавдия Дмитриевна заходила и проговорила «А вы знаете, дадите мне шиферную крышу на дачу», она сказала: «Шиферную шиферную, моя мать их будет делать». Не отпустила ни дождя, ни в дедом. На том и остановилась. Правление колхоза вынесло решение, которое вышло в обязательном порядке отправить Гаврилову в АТЛ. Кроме того по настоянию пятичлена семьи этой будет оказываться посторонняя помощь.

Доброе сердце у Шестовой. Настойчивая коммунистка, — добродетель отозвался С. М. Петухов о Клавдии Дмитриевне. — Впрочем, много хороших предложений имеет она. И ее совсем не стоит пренебрегать нападками.

По настоянию секретаря парторга урженная парторгута Красивоноселовой активностью фермы. Коммунисты не позволяют себе пренебрегать о необходимости пересмотреть планов молока. Бед расцеления, выработанные несомненно лет назад, устарели. За последние годы улучшилась производительность скота, увеличилась его продуктивность, появились замены, улучшилось состояние трупления скота. Но получение так, что рост вывозили оверрама рует прибавил. Эту инспирацию пришлось ограничить в дальнейшем. Вот почему пришлось пересматривать нормы в сторону их увеличения. Нужно отдать должное коллективу, который решение правления воспринял как и положено. Сейчас на ферме резко возросла производительность труда, улучшилось экологическое состояние.

Коллектив всегда был в парком подлинной, доброй воле. Вот почему они всегда расцелены в лабное время, чтобы расцелены Лариса Михайловна о советчике, реализовать радость. Особенно часто встречается она с животноводом, помогает ему в трудную минуту, и протекать не формальны, а живые. В этом можно убедиться если просить, результаты работы фермы, особенно отрасли хозяйства. На восьми месяцах текущего года колхоз проявил государственку 11173 центнера молока, что на 25% больше, чем в прошлом году, а задание по продаже мяса выполнено досрочно. Первого сентября хозяйство расцелено с государством, и до конца года придет еще 60 тонн.

Не так давно Я. М. Петуховой было присвоено почетное звание заслуженной работницы РСФСР. Это еще больше повышает на нее ответственность, которую она чувствует поведением как коммунист, секретаря партийной организации.

И. ТОЛМАЧЕВ.

Е. Вагина оформила подписку на газеты и журналы на сумму 100 рублей. Селевир КИП Р. Маслов выплата подписки «Комсомолец» 100 рублей, «Строитель», «Ленинские знамя» и журналы на 70 рублей. Значительная Антонической средней школы Г. Е. Ерофеев подписка на газеты и журналы на сумму 100 рублей. «Комсомолец» 100 рублей, «Ленинские знамя».

На 10 рублей членской подписки подписку на газеты и журналы мастер механической мастерской Р. Н. Мухоморов, главный механик завода В. А. Соколов. На газеты, журналы, «Ленинские знамя», «Комсомолец», «Рома», журнал, «Работник» и другие на 100 рублей подписку на газеты и журналы да быта В. С. Часов.

А. ЛЮБИН.

ДЕНЬ МОЛОДОГО РАБОЧЕГО

Многопартийная газета «Дзержинск» стекловолокна имени Дзержинского сообщила, что в преддверии был проведен День молодого рабочего. В честь этого праздника проведение юга работ молодых производственников, молодежи на работу у нас вышло много заданье ислеского колхоза или баню и в югу.

Наказуе правления административной завода был передан курсант Олега Гурья. Он был признан лучшим ремонтно-механиком цеха А. П. Карпунова — слесарь сантехника, Д. И. Растворная и Н. И. Растворная — автослесари цеха автомобильного цеха и многие другие молодые дзержинцы, передовики производства.

ПОМОГАЮТ НАСТАВНИКИ

Ежегодно коллектив стекловолокна имени Дзержинского помогает молодым — выпускникам средней общеобразовательной школы, техникума и ПТУ. В настоящее время на завод пришла 90 выпускников школ.

Училищ и техникумов приняты в школу на освоение новых профессий: резчика стекла, токаря, слесаря, механика, контролера. Для обучения производственным навыкам они закреплены за квалифицированными рабочими-наставниками. Всего на предприятии в настоящее время 130 наставников. Им в работе помогает совет по наставничеству, руководителем которым Ю. И. Васильев.

НА ПОВЫШЕНИЕ УЛОТНЕНИЯ

Свыше 2,7 тысячи человек участвуют на частном комбинате в соревнованиях «Российским товарам — отличное качество». Более 1200 техникштормов выпускают продукцию только отличного качества.

Большой рынком на комбинате получило задание многотачночником 1431 человек работать сейчас за вышестоящими нормами объемами. В среднем выполнении в производном производстве составляет 123 процента и отставке норме и в среднем повисилось на 11,9 процента в текущем — на 3%, что позволило выработать более 60 человек.

На комбинате внедряются новые формы соревнования. За присвоение звания «Мастер высшего класса» соревнуются коммиссары, производящие, техники. В основу этого соревнования положено достижение наивысшей производительности труда при переходе на сверхнормативную работу обслуживания, при выпуске продукции отличного качества. Итого решено проводить за год. По окончании года назначены четыре лучшие участницы по 30 процентов, выдано единовременное вознаграждение до 130 рублей. Кроме того, победители имеют право на первоочередное предоставление жилья и льготных путевок в санатории и дома отдыха.

Все эти цели и факты сообщала многопартийная газета текстильного комбината «34 ударные текстильщицы». А. ЛЮБИН.

ИНОСТРАННЫЙ ФОТОКАДЕТСОС



Советские автомобили «Лазы» участвуют в заграничной выставке в Народной Республике Ангола. Травы этой страны являются на дорогах многих провинций страны (ТАСС). Фото С. Фроловой (Фотокорреспондент)



ЯПОНИ. Два с молочной годю назид жилищного Тоню Норико Ивасита родила сразу трех девочек и двух мальчиков. По мнению врачей в семье где мальчики рождаются чаще по наблюдению, не пять близнецов родились. НА СНИМКЕ: мама (север) с мальчиками. Фото КИНОДО—ТАСС.

Чем кончилась ссора

В поселке Гусевский жили два соседа. Довна их разграничила обычный забор, через который можно было наблюдать двор. Однажды одному из соседей понравился любоваться другом.

Но кто купил тот некий или еще что-то, но одним словом, гадил на чужой сарай. С того дня прошло много лет, а вот бесноватый, вознившись между мужичками, не прораба бачившим. Достаточно мне увидеть двор, что и опять Кашинцы с Чудовым бравятся. Вызят кто бы такой пример. Имя И. В. Кашинцы и видит, что корова Чудовых гасится «блесн его сторова. Другой ототыл бы живитное поладиле и все тут, а Иван Васильевич подлил, переотыл на всю улицу. Сылался оскобительными делами, угрожал. В отместку И. С. Чудов перебыл юны, канцелярское письмо, и снова бравля. А как-то раз Иван Васильевич образил свой двор на подосынный Исаков Сер-

геевич сарай: «Ага, поладиле Бривна уворованна. Подлащивае у мени—я, стал писать злобыте, утервада, будо Чудовы покития ледементары».

Делом соседей занимались различные организации, в том числе и товарищество суда, который померил обоих денежником штрафу. После этого покаяние будто стало нормализоваться, но на неделю 15 августа, как вечер, на улице Союзной в поселке гусевских торфяниках открыл вопион скандал Иван Васильевич и Иван Сергеевич стали высылать огневиче. Районор между ними носил яны враждебный характер. Ссора переросла в драку. Сопитивались рванели и развели до домам.

Бойдя на веранду, Кашинцы напали черев остроем стволу Ивана Сергеевича, который, как признался Ивану Васильевичу, бросил гранату земли. Это побуждало к выстрелу. Иван Васильевич да выстреля. И. С. Чудовы был смертельно ранен.

В ходе расследования выяснилось, что Кашинцы и Чудовы, являясь членами партии, состояли на учете в парторганизации Гусевского торфяного совхоза. И, естественно, партком учет о поведении коммунистов, этина которых противоречила Уставу, до должных мер не приняла. Правда, были робкие попытки зреть как, попомно яны, мужички, измалывать друг над другом. Все же фронтонны имела награда, стьяло...

А этого было мало достояния противоречила Уставу, до должных мер не приняла. Правда, были робкие попытки зреть как, попомно яны, мужички, измалывать друг над другом. Все же фронтонны имела награда, стьяло...

Ю. СЕНКОВ, старший следователь прокуратуры города и района.

Шахматы

«ВРОСРОСЛЫЙ» ДЕБЮТ ЮНОГО ШАХМАТИСТА

географом и математиком. Сейчас Гарри занимается в детском классе 13-й базильской школы.

Как сказал сам Каспаров, совместить интенсивные шахматные занятия с обычной учебной работой дано. Ведь он помнит еще и о необходимости для шахматиста физического совершенствования—плаванье, бегает. У Гарри феноменальная выносливость. Он прогнорует в сплит школьных учителей, и шахматных тренеров, которых вообще не удается увидеть на такт тресте. Юноша автоматизм прочитанного и ушлившиеся с первого раза, иконнае слава ни не луюбуею и даже чужую партию.

Кумира Каспарова в шахматах—Алехин, Ботвинник, Нерсесян. Он с удивлением ждет на озлобленная, ему по духу острое, требующие необычных решений позиции. Но в дебюте в Тбилиси на турнире высшей лиги, где Гарри впервые встретился на равных с прославленными просрейстерами, юному шахматисту придется играть более рационально, если он хочет и он, конечно же, хочет добиться нового успеха.

В. СЕРГЕЕВ, (ТАСС).

Как вас обдушивают

НАДО БЫ ЛУЧШЕ

Давно работает в Пархиме комбинат бытового обслуживания. Однако можно ли назвать эту организацию комбинатом? Ведь здесь имеется только одна административная мастерская. Надо отдать должное работникам этого комбината. Особенно четко трудятся уже более десяти лет опытный портной И. И. Брызгалов. В этом отношении «комбинат» заслуживает похвалы.

Но плохо, что нет у нас ни сапожничьей мастерской, ни вышивальщицы. А в сапожничьем отделе находится вышивальщица. Да и специалистов—сапожников. Два есть, и помещение для них имеется. Так а нечего же делать?

И еще Иду я как-то по улице. Встречаюсь на вышивальщицу человека. Спрашиваю: — Где тут я вас можно познакомиться? Сказала: нет.

Нет стеновой. Пришлось пригласить в мой дом и знакомить.

Пархимско—село большое. Неудобно от него находится единственное дерево, или Пархимско как раз на пути между ними. Да и столбовую запер и неостые жилища заходят. Спрашивается: почему бы не отгородить? Ведь когда-то это село было рыбацким.

И КУЗНЕЦОВ.

Футбол

Вышли в полуфинал

Подходит к концу розыгрыш кубка районного комсомола по футболу. Футболисты степовладельца И. Х. голландцы Октябрьского провели два встречи.

Игра в Володаровке с худовскими футболистами, успешная благодаря матчам со счетом 5:3. Выиграли они и во встрече со степовладельцами ступовладельцами. Счет игры 3:2.

Теперь в полуфинале уральскими проведут матч в товариществе со спортивными степовладельцами на Каленина.

В. САНАКИН.

НАШ АДРЕС:

Гусь-Хрустальный завод управления является, полиграфия и книжная торговля Владимирского облисполкома. Тираж 23 000 Объем 1 п. л. Завод 8210



10 ОКТАБРИ. 1 программа.
 8.35—«Отзовитесь, торжественно», 8.35—А. Зурбана «Лена». Сменяется. 10.50—Концерт оркестра народных инструментов. Удлин. 15.30—«Юны в твоей жизни», 16.15—Директор—партизанский артист Отечественной ССР И. Яков 17.10—«Робята выстопили», 18.15—«Домашние дела», 18.30—«Родные дни», 18.35—«Родные дни», 18.45—«Творчество народных мира», 18.55—«Решения ЦК КПСС—а наши люди», 19.30—«Визит», Фильм. 21.00—«Премия», 21.10—«Соплатом», Беседа врача. 22.30—На улице Некаданова.

11 ОКТАБРИ. 1 программа.
 8.35—«Помея с детства», 9.25—«Весенняя мелодия», Фильм. 10.20—«Какую ниполитическую», 10.30—«Домашние дела», 10.35—«Родные дни», 10.45—Р. Бредина «Сторонним человеком», 10.50—«Концерт» русского народного хора, 1.00—«По музеем выставочного зала», 10.50—«Отзовитесь, торжественно», 18.15—«Книжки выдают», 18.45—Играет камерный оркестр. 18.50—«За урочной 1978 года», 19.35—А. Зурбана «Лена», Спецтелефильм. 21.00—«Премия», 21.30—Футбол. Сборная Венгрии—Сборная СССР. 4 программа. 19.00—«Женский «Леван» (Москва)—«Спартак», 21.00—Играет оркестр (Совхоз). 21.30—«Родные дни», Фильм. 3-я серия.

Редактор В. М. ИИНОФОВ.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ АВТОМОБИЛЬНО-ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОЙ КОМПАНИИ на постоянную работу срочно требуются шoferы (оплата поперемени-по 34-38 руб. в отделе по трудоустройству при горисполкоме).

Обращаться: пос. Стежкава, 2-й этаж, отдел по трудоустройству при горисполкоме.

ХОЗЯРСКИЙ УЧАСТОК МЕХАНИЗАЦИИ ТРЕСТА «СТЕЖАКОВО» на постоянную работу приглашает: мастера-строителя, мастеров-автоматчиков с предоставлением жилья в малосемейном доме в technique 1978 года.

Обращаться в отдел кадров участка механизации по адресу: Травянский поселок, 10 или в отделе по трудоустройству при горисполкоме.

Туркестанский район «Хрустальная» на постоянную работу требуются: бухгалтер. Оплата согласно штатному расписанию.

Обращаться: по телефону 093-4-91 или в отделе по трудоустройству при горисполкоме.

И СВЕДЕНИЕ ПОКУПАТЕЛЕЙ
 В магазине № 47 «Одежда» в Гусевском районе открылся предприниматель торговли швейными товарами. Предоставляется возможность оплаты женских из шерстяных, шелковых и дикиховых тканей, разнообразных моделей, фасонов и расцветок. Вязаный и юбки женские. Костюмы из 2-х частей. 12 вариантов. Ответственно и изобретательно. 12 вариантов. Куртки мужские и женские. Зимние. Голубые, белые и другие швейные товары.

Производится изготовление подарочных наборов по индивидуальным заказам на изделия достоящего ассортимента товаров, находящихся в продаже.

Магазины находятся по ул. Красных партизан, д. 72/29.

В магазине можно увидеть автомобиль по маршруту № 19, а также высадкой в окрестности. В магазине работают с 10 до 19 часов. Высокоточная продукция. Советские и импортные. Все телод встретит и поможет выбрать нужную Вам вещь.

АГЕНТСТВО «СОИЗМЕТЧ»
 Предприниматель связи на постоянную работу требуются: инженеры радиотехнического профиля, инженеры-электрики, электромонтеры связи, электривы, электривы, электривы-сантехники, электривы-ремонтники электривы-строителя.

Оплата согласно штатному расписанию.

Обращаться по тел. 24-34 или в отделе по трудоустройству при горисполкоме.

Продается «Москва-1509», модель 2140. Обращаться: ул. Советская, д. 41, кв. 10.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
 11 октября новый цветной художественный фильм ОТЕЦ СЕРГИИ.
 Съемки: 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
 11 октября художественный фильм ЗОРРО.
 Съемки: 15, 18, 21 час.

КИНО
 11 октября художественный фильм ЗОРРО.
 Съемки: 15, 18, 21 час.

(Фотохроника ТАСС)